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1. Корни квадратного уравнения    ах 2 + bх + с=0 в 2011 раз больше корней
квадратного уравнения  сх 2 + dх + а=0. Докажите, что b 2 =d 2 .

2. Расстояние между пунктами А и В равно 90 км. В 9:00 из пункта А в
пункт В вышел автобус со скоростью 60 км/ч. Начиная с 9:00 навстречу
ему каждые 15 минут со скоростью 80 км/ч выходят автобусы из пункта
В. Автобус, вышедший из пункта А, пройдя 45 км, из-за поломки снижает
скорость до 20 км/ч и далее двигается с этой скоростью. Пассажир,
едущий в нем, размышляет, продолжать ли медленное движение в пункт В
или вернуться в пункт А первым попутным автобусом. Сколько времени
есть у пассажира на принятие решения?

3. В каждой клетке доски 5х10 стоит по одной шашке. За один ход можно
выбрать какие-то две шашки, и каждую из них подвинуть на соседнюю по
стороне клетку. Если на какой-то клетке оказалось хотя бы две шашки, то
с этой клетки можно снять ровно две из этих шашек. Можно ли при
помощи таких операций снять с доски все шашки?

4. На основании АС равнобедренного треугольника АВС взята точка Е, а на
боковых сторонах  АВ и ВС – точки К и М,  так что КЕ параллельно ВС и
ЕМ параллельно АВ.  Какую часть площади треугольника АВС занимает
площадь треугольника КЕМ, если ВМ : ЕМ=2:3?

5. В стране 20 городов. Авиакомпания хочет организовать двусторонние
рейсы между ними так, чтобы из любого города можно было добраться в
любой другой город не более чем за k пересадок. При этом количество
авиалиний не должно превышать четырех. При каком наименьшем k это
возможно?


